



**По ходатайству следствия в отношении жительницы Суджанского района обвиняемой в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений своей знакомой, от которых она скончалась, а также причинении тяжкого вреда здоровью мужу потерпевшей, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области продолжается расследование по уголовному делу в отношении 30-летней жительницы Суджанского района. Следствием ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью двум лицам, повлекшее смерть потерпевшей).

По версии следствия, 29 января 2019 года в ночное время в квартире, обвиняемой, расположенной в городе Суджа, в процессе совместного распития спиртных напитков, между обвиняемой и ее знакомыми двумя потерпевшими, являющимися мужем и женой, произошел словесный конфликт. В ходе данного конфликта, обвиняемая схватила кухонный нож и нанесла им не менее двух ударов в область плеча и бедра 35-летней женщине.

Затем обвиняемая, продолжая свои преступные действия, имеющимся у нее ножом, нанесла один удар 29-летнему мужчине в область живота.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась до приезда скорой помощи, а ее супруг был доставлен в больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.

По ходатайству следствия судом обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1294935>